

日期	版別	中國時報	聯合報	自由時報	經濟日報	工商時報	蘋果日報
104.09.17	10	旺報	中華日報	民衆日報	青年日報	臺灣時報	

日期	版別	台灣新生報	真晨報	眾聲日報	世界論壇	太平洋日報
		Taipei Times	Taiwan News	China Post		

想看看火車壓過去會怎樣：

擲石塊搞鬼兩屁孩稱好玩

(記者王錦義／花蓮報導)台鐵花蓮到吉安間軌道，前日遭放置三大塊水泥塊及十四顆石頭，所幸普悠瑪駕駛詹譽逼眼尖發現，緊急停車並下車處理，消息見諸媒體後，昨天中午二名少年，在家長陪同下前往警局投案，少年聲稱是為了好玩，所以跑到鐵軌放置石塊，想看看火車壓過去會怎樣，警方訊後將依

自覺事態嚴重，主動向家長認錯並向警方投案坦承犯行，因一時好玩，才會與另名十五歲少年在鐵軌上排石頭，他看到新聞報導才知道闖了大禍，相當後悔，下次絕對不敢再貪玩。

方獲報後到案發地點附近查訪及調閱監視影畫面，迴應可疑人、事、物，初步掌握犯案者是學生，但在進一步確認身分時，兩名少年就主動投案。警方呼籲，在鐵道上排石頭，放置障礙物，致生火車、電車往來危險者，涉嫌觸犯公共危險罪嫌函送少年法庭偵辦。

鐵警調查指出，前天下午三點四十二分228次普悠瑪列車由花蓮站出發，在東線鐵路約二公里處，亦即花蓮市建國平交道附近，駕駛發現鐵軌上有三塊重約十公斤的水泥線槽蓋

，以及一排石碴，駕駛緊急停

車距離四公尺就差點撞上，警

可疑人、事、物，請即逕報車站或鐵路警察局。

